Manor Elementary School
Mission Statement

The primary purpose of our
school is to develop successful
lifelong learners. We strive to
achieve this though staff, stu-
dents, and parents, each recog-
nizing the responsibility neces-

sary to make this goal a suc-
cess, We believe that a caring,
positive school climate fosters
the learning process.

The school-wide
positive behavior plan is the
foundation for our character

education program. It has
been created to provide a
positive school climate and to
foster a supportive
environment and to create
productive global citizens.

ACADEMICS

“Our Character is
. defined by what we
. do when we think o :
. oneis|ooking.”

H. Jackson Brown Jr.

Manor Strong
Character
Education

Be Respectful
Be Responsible
Be Safe

Manor Elementary
Terri Salvucci,
Principal
401 Penn Valley Rd
Levittown, PA 19054
(215) 949-6770




Manor Strong Expectations
BE...
¢ Respectful
¢ Responsible
e Safe
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Character
in the
Community

o Operation Gratitude
o “Souper” Bowl
e Giving Tree
« Holiday Caroling
« Thanksgiving Baskets
o Canned Food Drive
o Yard Sale

« Election Day Raffle
Baskets

e PJ Drive
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Manor Family Fun

Barnes and Noble Night
o Ice Cream Social
o Shady Brook Farm
« Fall Festival
o Chick Filet Night
Holiday Craft and Reading-
Night
e Spring Concert
« Reading Olympics
o Art Fair

o Trenton Thunder Night

o Field Day
Beginning/End of the Year
Picnics

Parents:

. 87% feel the students
benefit from family
activities

. 91% feel caring and posi-
tive relationships are im-
portant to our school be-
tween adults and stu-
dents

. 87% feel our school aca-
demic and behavior plan
incorporates charater

. 79% feel students have
leadership roles

Students:

. 92% feel safe, have fun
learning and have free-
dom in school

. 70% feel they have
choice in what they learn

. 100% feel like tachers
care for them and respect
them

. 99% feel like the teacher
think they will be suc-
cessful

. 92% feel like students
get along with each other




